



„Ügyelni akarok a tökéletes útra. Mikor jössz hozzám? Tökéletes szívvel akarok élni házamon belül.”

(Zsolt 101,2)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője 2024. június 16.  
Szentháromság ünnepe utáni 3., „Bethlenes” vasárnap

**Bevonulás, orgona előjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): „**Szeretetedről, törvényedről énekelek, zoltárt zengek neked, URam!**” (Zsolt 101,1)

Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik vasárnapi alkalmunkat 2024. június 16-án. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>

nyomtatott formában is letölthető.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **121.** zoltár 1. versét, amely így kezdődik: „*Szemem a hegyekre vetem...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **102.** zoltár **1., 3-5., 8.** verseit. Így kezdődik: „*Hallgasd meg, Uram, kérésem...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**Jól látom a hűségeseket az országban, ők velem maradhatnak. Aki tökéletes úton jár, az szolgálhat engem.**” (Zsolt 101,6) A mi istentiszteletünknek megáldása és megszentelése jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok fennállva az Isten Igéjét a **Jelenések Könyve 21.** fejezetéből, a **9-27.** versig:



## Az új Jeruzsálem

<sup>9</sup>És jött egy a hét angyal közül, akiknél a hét pohár volt, telve a hét utolsó csapással, és így szólt hozzám: Jöjj, megmutatom neked a menyasszonyt, a Bárány feleségét. <sup>10</sup>Elvitt engem lélekben egy nagy és magas hegyre, és megmutatta nekem a szent várost, Jeruzsálemet, amely Istentől, a mennyből szállt alá, <sup>11</sup>telve Isten dicsőségével; ragyogása hasonló volt a legértékesebb drágakőhöz, a kristályfényű jáspishoz, <sup>12</sup>fala nagy volt és magas, tizenkét kapuja volt, előttük tizenkét angyal, és a kapukra nevek írva, Izráel fiai tizenkét törzsének nevei: <sup>13</sup>kelet felől három kapu, észak felől három kapu, dél felől három kapu, és nyugat felől három kapu. <sup>14</sup>A város falának tizenkét alapköve volt, és azokon a Bárány tizenkét apostolának tizenkét neve. <sup>15</sup>Aki velem beszélt, annál volt egy arany mérővessző, hogy megmérje a várost, annak kapuit és falát: <sup>16</sup>a város négyszögletű volt, és a hossza annyi, mint a szélessége; és megmérte a várost a mérővesszővel: tizenkétezer futam, hossza, szélessége és magassága egyenlő. <sup>17</sup>Megmérte a falát is: száznegyvennégy könyök, emberi mértékkel, amely az angyalé is. <sup>18</sup>Falának építőanyaga jáspis, és a város szín-arany, tiszta üveghez hasonló. <sup>19</sup>A város falának alapköveit mindenféle drágakő ékesítette: az első alapkő jáspis, a második zafír, a harmadik kalcedon, a negyedik smaragd, <sup>20</sup>az ötödik szárdonix, a hatodik karneol, a hetedik krizolit, a nyolcadik berill, a kilencedik topáz, a tizedik krizopráz, a tizenegyedik jácint, a tizenkettedik ametiszt. <sup>21</sup>A tizenkét kapu tizenkét gyöngy volt, a kapuk mindegyike egy-egy gyöngyből, és a város utcája színarany, mint az átlátszó üveg. <sup>22</sup>Nem láttam templomot a városban, mert a mindenható Úr Isten és a Bárány annak a temploma. <sup>23</sup>És a városnak nincs szüksége a napra, sem a holdra, hogy világítsanak neki, mert az Isten dicső-

sége világosította meg, és lámpása a Bárány: <sup>24</sup>a népek az ő világosságában fognak járni, és a föld királyai oda viszik be dicsőségüket. <sup>25</sup>Kapuit nem zárják be nappal, éjszaka pedig nem lesz. <sup>26</sup>A népek oda viszik be kincseiket és gazdagságukat, <sup>27</sup>tisztátalanok pedig nem jutnak be oda, sem olyanok, akik utálatosságot vagy hazugságot cselekszenek: hanem csak azok, akik be vannak írva a Bárány életkönyvébe. Ámen.



kozzunk.

**Profétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk.

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **549.** dicséret **1-3.** versét. Így kezdődik: „Szentlélek, végy körül bennünket...”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a **Zsoltárok Könyve 101.** fejezetének a **1-8.** verseiben:



<sup>1</sup>Dávid zsoltára. Szeretetedről, törvényedről énekelek, zsoltárt zengek neked, URam! <sup>2</sup>Ügyelni akarok a tökéletes útra. Mikor jössz hozzám? Tökéletes szívvel akarok élni házamon belül. <sup>3</sup>Nem vetem a tekintetemet haszontalan dolgokra. Gyűlölöm a széthúzókat, semmi közöm hozzájuk! <sup>4</sup>A csalárd szív távol áll tőlem, tudni sem akarok a gonoszságról. <sup>5</sup>Aki titokban rágalmazza felebarátját, azt elnémítom. A fennhéjázót és a kevély szívűt nem tűröm meg. <sup>6</sup>Jól látom a hűségeseket az országban, ők velem maradhatnak. Aki tökéletes úton jár, az szolgálhat engem. <sup>7</sup>Nem maradhat házamban, aki álnokságot művel. Aki hazugságot beszél,

**nem állhat meg színem előtt. <sup>8</sup>Reggelenként elnémítok minden bűnös embert az országban. Így irtok ki az ÚR városából minden gonosztevőt. Ámen.**

**Igehirdetés (gyülekezet ül):**

Kedves Gyülekezet!

A Bibliaolvasó Kalauz által mai napra rendelt igeszakaszunk üzenetéhez nem lesz könnyű közel férköznünk. A mellé illesztett zsoltár-részletet hívjuk támpontul a reformátori alapelv szerint: Scriptura sacra sui ipsius interpres. Azaz a Szentírás önmagát magyarázza. A nehezen értelmezhető passzusokhoz a Biblia más helyeiről keresünk kapaszkodót. A Jelenések Könyve magányosan áll az Újszövetség végén, nincs hozzá hasonló műfajú irat. Rokonait a Dániel Könyvének második felében, illetve Ézsaiás és Zakariás próféta egyes szakaszaiban ismerhetjük fel. A műfaja apokalipszis, amely szó szerint leplelést jelent, mert tartalma titkokat tár fel, a kibeszélhetetlent jeleníti meg. Az ókori ember számára nem volt ennyire kaotikus egy ilyen irat értelmezése, hiszen a 2. század közepéig több zsidó apokalipszis jelent meg és forgott közkézen. Az akkoriban divatos műfajú iratok nyelve nem volt idegenszerű, a jelképrendszereket elsajátítva könnyebben megfejtették ezeknek az enigmatikus szövegeknek az értelmét. Jelentsük ki, hogy nincs könnyű dolgunk, mert időben és térben is távoli ez a megszólalási forma előttünk. Ráadásul mintha nem is a titkokat akarná feltárni előttünk a Jelenések Könyve, hanem homályos, álomszerű képeivel elmaszatolná előttünk a színről színre látást. Mintha törött tükörszilánkokban kellene meglátnunk az igazságot. Meg akar láttatni valamit, de mégis kitakarja képeivel a megfejtést.

A mai újszövetségi igeszakasz a Jelenések Könyvének végéről már a gyülekezetek megpróbáltatása utáni időt írja le. Jézus Krisztus megjelenik ítéletre, elpusztul az istentelen világ, a megváltottak pedig meglátják az új Jeruzsálemet, amely egyszerre lakóhelye az Istennek és az embereknek. Az apokalipszis műfajú irat képes beszéde nem alkalmas spekulációkra akkor se, ha egyes motívumok mögött valós történelmi események sejthetőek. A szöveg intenciójára érdemes figyelni, hogy ez a mozgalmas képekből szőtt látomás milyen igazságokra mutat rá hitünk szempontjából. Gondolkodásunkhoz három szót emelünk ki ebből a szakaszból, amelynek mentén szeretnénk fejteni a végidőkről szóló tudósítást. Város, templom, nép.

### **Város**

Az ókori keleten azokat a településeket nevezzük városoknak, amelyek fallal erősítették és önálló közigazgatási egységként funkcionáltak. Az állam akkoriban városállamok laza szövetségéből állt. A városok többnyire kultuszhelyeken alakultak ki, így nem volt olyan város, amelynek nem volt valamiféle szentélye. Ma is nagy különbség van egy falusi és egy városi életforma között, de az ókorban a város a rendet és a biztonságot jelentette. A város és a falu közötti alapvető különbség a lakosságszámban határozható meg. A város/polisz szóval leírt mennyei lakóhely metaforája tehát elsősorban azt fejezi ki, hogy egy nagy közösség az üdvözültek serege, van hely a megtérőknek a városban. A városi lakosok a megmaradás érdekében képeznek egy érdekszövetséget a biztonságot jelentő falakon belül. A mi városunkban is egy sajátos együttműködés alakult ki az egyház és a városvezetés között. Azt sem tudjuk, hogy a város címere, vagy az ótemplom címere alakult ki előbb, hiszen a város irányításának meghatározó szereplője volt az ótemplomi közösség iskolafenntartása miatt is. A város földesura kéri az ótemplomot, hogy építse meg a templom köré a védfalat, amely az egész város számára védelmet nyújt idegen betörés esetén. A város tehát az emberek testi-fizikai biztonságát

szolgálja. A város védi lakóit a külső támadásoktól, megszervezi a közrendet, a közigazgatást, a kereskedelmet, az ipart.

A mennyi Jeruzsálem leírása a szent szimmetriájával a tökéletes építményt, a legtisztább, legszentebb helyet jeleníti meg, amely méltó arra, hogy reprezentálja Isten dicsőségét. A falakon 12 kapun át lehet bejutni, Izráel minden törzsének van jogosultsága a város polgárává lenni. A kapukat azonban nem is zárják be, hiszen nincs ellenség, legyőzött, békekorszak következik. A kapukon betérők csak az igazak lehetnek, a tisztátalanok nem léphetnek be, tehát mégis van egyfajta határellenőrzés. Ember és ember közötti különbség tehát az életútban van, nem a származásban.

### **Templom**

A városok kultuszközpontok is egyben. Hódmezővásárhely a templomok városa: 11 istenháza épült a városhatáron belül, és ehhez még nem számoltuk a kisebb egyházak gyülekezeti termeit. A városokban mindig is nagy hangsúlyt kapott az ember testi megmaradásával együtt a lélek megmentése. A kultuszhelyek jelentősége különböző lehet. A kikötővárosok, forgalmas kereskedelmi központok városai nagyobb jelentőséggel bírtak az ókori keleten. A zsidó kultuszhelyek között is kialakult egyfajta hierarchia, versengés. A legnagyobb tekintéllyel bíró Jeruzsálem végül kizárólagos tekintélyt kapott. A Sion-hegyén épült templom az Isten megjelenésének az egyedüli helye. A legszentebb város a földi Jeruzsálem, ahol a templom legszűkebb terében, a Szentek Szentjében a kérubokon, a szövetség ládáján megjelenik az Isten. A hívő zsidónak szent kötelessége elzarándokolni a szent városba, hogy lelkének üdvöt találjon az Isten előtti áldozatban. Jeruzsálem az Isten megjelenésének a helye, ezért a legnagyobb védelmet nyújtja lakói számára. Elpusztíthatatlannak hitték a várost és ebből kialakult egy hívő gőg, amely nem vette számításba az idegen birodalmak fenyegetését. Az első sokkot az asszírok okoz-

ták. Majd a babilóni birodalom terjeszkedése tette a földdel egyenlővé a várost. A vészterhes időkben a prófétai szónak, amely Isten büntetéséről szólt, nem adtak hitelt. A zsidóságot hatalmas csapások érték. A mai napon emlékezünk a vásárhelyi zsidóság deportálásának 80. évfordulójáról. Bűnbánattal és kegyelettel emlékezünk egy olyan embertelen történelmi korról, amely megkülönböztette az embert az embertől. A deportáltak közül senki sem tért vissza. Isten különös kegyelme, hogy mégis élő a vásárhelyi zsidó hitközség, amely emlékezik és emlékeztet.

Történelmük nagy részét úgy lehet leírni, mint nagybirodalmak ütközőzónájának eseményeit. Sok hasonlóságot találhatunk a magyarok történelmi motívumaival. Mi a Kárpát-medencében igyekszünk megmaradni tatár, török, Habsburg, antant, mesterséges migrációs fenyegetések között.

A város és a templom elválaszthatatlan egységet alkotott az emberek lelkében. A Jelenések Könyve mégis arról beszél, hogy az új Jeruzsálemben nem lesz templom. Megdöbbenő ez a kijelentés. Jeruzsálemet a templom tette jelentőssé, azzá, ami: szent várossá. A látomás mégis arra mutat rá, hogy a templom is csak emberkéz által létrehozott építmény, ami nem tudja befogadni Istent. Isten a városban lakik. Ha tiszta a város, ott is lakhat, nem kell templom. Az új Jeruzsálemben funkcióját veszti a templom, mert nem kell várni az Isten különös megjelenéseire, mert a város az Isten folyamatos jelenlétének a helye, az üdvösség színtere. Az új Jeruzsálemben a Bárány a templom, a Krisztus teste, az egyház foglalja magában az Isten jelenlétét. *„Nem láttam templomot a városban, mert a mindenható Úr Isten és a Bárány annak a temploma.”*

## **Nép**

Egyre szűkül vizsgálódásunk fókusza, először a várost, majd a templomot, most pedig az emberek közösségét vizsgáljuk. A Jelenések

Könyve arról tudósít, hogy nem csak a választott nép, a zsidóság, hanem a népek, azaz idegenek jönnek Jeruzsálembe, hozzák el hódolatukat, és lesznek a város lakói. A város nyitott kapui nemcsak a választott nép felé nyitottak, hanem minden ember felé. Egy dolog számít, a tisztaság. „A népek az ő világoosságában fognak járni, és a föld királyai oda viszik be dicsőségüket. <sup>25</sup>Kapuit nem zárják be nappal, éjszaka pedig nem lesz. <sup>26</sup>A népek oda viszik be kincseiket és gazdagságukat, <sup>27</sup>tisztátalanok pedig nem jutnak be oda, sem olyanok, akik utálatosságot vagy hazugságot cselekszenek: hanem csak azok, akik be vannak írva a Bárány életkönyvébe.” Mai zsoltárunk is a tiszta életút igényét fogalmazza meg. „Ügyelni akarok a tökéletes útra. Mikor jössz hozzám? Tökéletes szívvel akarok élni házamon belül. (...) Aki tökéletes úton jár, az szolgálhat engem.” A megpróbáltatás ideje a Jézus Krisztus visszajövele előtti időszak, amelyben mi is benne élünk. Mai igénk reménységet ad nekünk afelelől, hogy nem test és vér ellen van nekünk hadakozásunk, hanem láthatatlan erővel. Ebben a küzdelemben Jézus Krisztus váltsága által van megmaradásunk, aki Lelkét ajándékozza nekünk, hogy mégis lássuk a láthatatlant, az idők kimenetelének végét. A mi utunk az üdvösségre vezet. Addig is maradjunk meg tisztának és állhatatosnak, és kérjük a mi Megváltónkat, hogy legyen velünk küzdelmeinkben és dicsőítse meg magát az egyházban. Jövel, Urunk, Jézus!

Ámen.

(Kun Ildikó intézményi lelkész)



**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): **122 . zsoltár mind a 2 versét** énekeljük el együtt. Első verse így kezdődik: „Örvendez az én szívembe'...”

**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk: Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közös fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás** (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>1</sup>

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

#### a) Keresztelés:

Fodor Flóra Zita	2024.07.07.
Fodor Marcell	2024.07.07.
Fodor Zsombor	2024.07.07.
Csillag Dominik Tamás	2024.07.28.
Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.



#### b) Temetés: Elhunyt;

**Török Ferenc** (Hódmezővásárhely, 1934.11.17.) 6800 Hódmezővásárhely, Imre u. 9. szám alatti lakos. Temetése 2024.06.11. (kedd) 10<sup>30</sup> órakor volt a Kincses temetőben.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”<sup>2</sup>



Lázár Balázs Csaba	06.10	Bozó Zoltán Gábor	06.14
Szalai Patrik	06.10	Csík Balázs	06.14
Sziver Viktória	06.10	Kun Anett	06.14
Zsadányi Martin	06.10	Budai Petra	06.15
Bánfi Vivien	06.11	Jakab Anna	06.15
Bang Lászlóné	06.11	Lőkös Mihály Sándor	06.15
Csikós Milán	06.11	Nagy Hanna	06.15
Dudás Ádám János	06.11	Siági Sándor ifj.	06.15
Petrecz Boróka	06.11	Somogyi Katalin	06.15
Szögi Nándor	06.11	Sőrés Gábor	06.15
Hojeska György Dávid	06.12	Szabó-Baté Dorka	06.15
		Szíverné Kiss Dóra	
Lakatos Viktor	06.12	Ida	06.15
Mihály Bence	06.12	Balog Alíz	06.16
Pető Bátor	06.12	Farkas Szilárd Dávid	06.16
Szatmári Máté	06.12	Juhász-Kiss András	06.16
Zoltán-Palotás Márta	06.12	Katona Ákos	06.16
Czirok Lara Ágnes	06.13	Kovács Zsolt	06.16

---

<sup>2</sup> Zsolt 66,9

Forró Ádám Tamás	06.13	Szabó Zsófia	06.16
Baloghné Banga			
Erika	06.14		

## 2. Gyülekezet hírei:

a) Örömmel értesítjük a gyülekezetet, hogy **egyházköségünk 1.000.000,- Ft támogatást nyert** a Tiszántúli Református Egyházkerület fejlesztési alapjából, a Csongrádi Református Egyházmegyére jutó kontingensből, **az Ótemplom beázásának megszüntetésére.**

b) A Csongrádi Református Egyházmegyei Tanács a Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházköség **nyári ifjúsági táborára** benyújtott kérelmére, **300.000,-Ft támogatással segíti.**

c) **PerselypéNZ felajánlás:** gyülekezetünk a **június 16-i** istentiszteleteinek (mind az ótemplomi, mind a bethlenes vasárnap) perselyadományát **nehéz sorsú közfoglalkoztatott megsegítésére** fordítja. Felajánlásunkkal egy közfoglalkoztatott testvérünk, - aki keze munkájával gyülekezeti ingatlanjaink rendben tartásában és szépítésében vesz aktívan részt, - **napenkénti meleg étkezéséhez kívánunk hozzájárulni,** ezzel is könnyítve az ő és családjának terheit. *„Mikor aztán látták, hogy sok pénz van a ládában, odament a király kancellárja a főpappal együtt, csomókba kötötték, és összeszámolták az Úr házában talált pénzt. A lemért pénzt átadták a munkavezetőknek, akik az Úr házához voltak kirendelve. Azok pedig kiadták az ácsoknak és az építőmestereknek, akik az Úr házában dolgoztak...”* (2Kir 12,11-12)

d) Egyházköségünk csatlakozik a **Hódmezővásárhelyi Zsidó Hitköség kezdeményezéséhez,** melynek célja, hogy a Soá hódmezővásárhelyi **áldozatainak emlékére** városunkban egyszerre szóljanak a harangok, a **helyi zsidóság deportálása megkezdésének 80. évfordulóján.**

*„1944. június 16-án, 10 óra 10 perckor megálltak a zsinagóga órái városunkban. Hódmezővásárhelyen ebben a percben kezdődött el a zsidóság deportálása azzal,*

*hogy zsidó honfitársainkat végigterelték a csendőrök az utcákon a vasútállomásig, ahonnan a szegedi téglagyáron át Strasshofba, illetve Auschwitzba vezetett az út. Alig voltak olyanok, akik életben maradtak a megpróbáltatások után. A zsinagógában jelenleg zajló mártír-istentisztelettel egyidőben, a 80 évvel ezelőtt történetekre és az áldozatokra emlékezünk most azzal, hogy városunkban egyszerre szólalnak meg a harangok, 2024. június 16-án 10 óra 10 perckor. Legyen áldott az áldozatok emléke!”*

**e) Lehetőségünk nyílik csatlakozni a Magyar Református Szeretetszolgálat tanszergyűjtéséhez.** Amennyiben van használt, de jó állapotban lévő tankönyv, iskolatáska, tolltartó, vagy bármilyen iskolai felszerelés, amit szívesen leadnának, azt **2024. 06. 21.-ig** a Zrínyi u. 5. szám alatti Lelkeszi Hivatalban, ügyfélfogadási időben megtehetik. Kapcsolattartó **Kovács Máttyás diakóniai presbiter**, ezzel kapcsolatos információért, tájékoztatásért forduljanak hozzá bizalommal a 06-30/207-9711 telefonszámon.

**f) Magda Dávid orgonakoncertje lesz 2024. június 22.-én 18:00** órai kezdettel a Hódmezővásárhelyi **Szentháromság-Templomban** (6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 11.). A belépés ingyenes! Mindenkit szeretettel várnak!

**g) Szeretettel hívják és várják július 4-7 között** a református középiskolák küldöttségeit a **Kárpát-medencei Református Középiskolák XXVII. Találkozójára**. Helyszíne: a csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium. Bővebb, részletesebb információ a gimnázium honlapján: <http://www.csvmrg.hu/> található.

**c) Intézményeink életéből:**

**Aranyossy iskola:**

✓ A tehetség mindenkinben ott szunnyad, csak ki kell bontakoztatni. Ennek egyik módja a vizuális kultúra fejlesztése, ezért **fotószakkört indított az Aranyossy Ágoston Református Óvoda és Általános Iskola**. A diákok és Dömötör Mihály fotóművész közötti közös munka szinte még csak

most kezdődött el, de máris van eredménye. Az intézmény egyik tanulója **Dömötör Menta Kiara egy országos pályázaton első lett.**

- ✓ Pénteken elballagtak 8. osztályos diákjaink, akik személyes áldást kaptak ünnepi istentisztelet keretében az intézményi lelkésztől. A ballagási ünnepséget és az istentiszteletet az iskola épületében rendeztük meg.  
(Csordás-Makó Ildikó ig.)

### **Bethlen gimnázium:**

- ✓ Büszkeséggel osztjuk meg a hírt, hogy **Mérai Janka** (7.a osztályos) tanulónk **Magyarország Jó tanulója, Jó sportolója elismerésben** részesült a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságától. Gratulálunk az elismeréshez!

### **Szőnyi iskola:**

- ✓ Lelkes tanári és szülői csapat dolgozott június 9-én azon, hogy a **Pávasház elsősei színes udvari ugróiskolákkal gazdagodjanak.** Nagy izgalom és várakozás kísérte a tervező munkát, láttatni engedték a sablonok a végeredményt, és a felfestés alatt már a gyerekek örömét is ráképzelték a gondolatképekre az alkotók. **Köszönjük a szülői segítséget, és a Nemes Szolgálat Alapítvány anyagi támogatását.**

- ✓ Iskolánk tanulói szép számmal vettek részt a Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola által megrendezésre került "**Tegyünk együtt a Földért**" elnevezésű **természetismereti csapatversenyen.**

Az alsó tagozatban 5 csapat indult a 4.a osztályból. (felkészítőjük Csikós Anna) A felső tagozatból 3 csapat indult, az 5.a -ból (felkészítőjük Törökgyörgy-Szilágyi Mária), és 1 csapat a 6.b-ből (felkészítőjük Farkasné Bakonyi Ildikó). Az 5.a osztályból a **Tündérrózsák csapat második** helyezést, a 6.b osztályból a **Vadziza csapat negyedik** helyezést ért el.

### **4. állandó gyülekezeti alkalmaink:**

a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).

c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.

e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.

g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.

i) - Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>3</sup> és e-mailen<sup>4</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5) Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak,

---

<sup>3</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>4</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)



akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107** **KÖSZÖNJÜK!**

## 6) Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lap**on is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7) Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>5</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **35.** zsoltárnak az **1.** versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 35. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Perelj, Uram, perlőimmel...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővüljétek a reménységben a Szentlélek ereje által.**” (Rm 15,13)

**Kivonulás, orgona utójáték**

<p><b>Csapat</b> - A Hódmezővásárhelyi-Ottemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. <b>Adószám:</b> 19982201-1-06 <b>Számla szám:</b> OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. <b>Szerkesztőség:</b> 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. <b>Honlap:</b> <a href="http://www.vasarhelyiotemplom.hu">www.vasarhelyiotemplom.hu</a>. <b>E-mail:</b> <a href="mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu">hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu</a> <b>Tel:</b> 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját <b>YouTube</b> csatorna: <a href="https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw">VásárhelyiOtemplom</a></p>
--

---

<sup>5</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>